

Объемы нового бизнеса в лизинговой отрасли растут

За девять месяцев 2018 года объем нового бизнеса в лизинговой отрасли вырос на 42%

По версии RAEX, в ТОП-30 крупнейших лизинговых предприятий вошла пермская компания «УралБизнесЛизинг» по показателю объема нового бизнеса, который за девять месяцев достиг 4,8 млрд руб. Как отметил директор представительства лизинговой компании в Перми Артем Шагалов, нарастить бизнес удалось за счет сделок по передаче в лизинг энергетического, нефтесервисного оборудования и железнодорожной техники. В планах «УралБизнесЛизинга» на 2019 год – усилить взаимодействие с предприятиями сферы здравоохранения и увеличить количество сделок в железнодорожном сегменте.

По данным RAEX, лизинговая отрасль по итогам девяти месяцев показала рост на 42%, превывсив 1 трлн руб. Местные игроки рынка также усилили свои позиции. Так, объем нового бизнеса за 9 месяцев 2018 года «УралБизнесЛизинга» вырос на 60% по сравнению с аналогичным периодом 2017 года, что позволило компании подняться на семь позиций в рейтинге – с 34-го на 27-е место. Объем лизингового портфеля компании увеличился до 9,13 млрд руб. Компания работает в Пермском крае более 11 лет. Объем инвестиций в предприятия края в 2018 году превысил 1 млрд руб.

«В этом году показатели «УралБизнесЛизинга» выросли по объемам нового бизнеса за счет работы с предприятиями ряда отраслей. В их числе – железнодорожный сегмент, автолизинг, нефтегазовая отрасль. Увеличение объема лизингового портфеля в Пермском крае стало возможным благодаря расширению команды пермского представительства профессиональными специалистами, имеющими большой опыт работы в лизинговой отрасли, и росту числа партнеров», – рассказал директор представительства в Перми Артем Шагалов.

НАРАЩИВАНИЕ БИЗНЕСА ПО СЕГМЕНТАМ

В третьем квартале 2018 года компания впервые запустила проект по финансированию железнодорожных вагонов. Розничный лизинг железнодорожной техники – перспективное направление. По словам Артема Шагалова, рынок подвижного состава стремительно растет, поэтому в планах – увеличить присутствие в этом сегменте. В этом направлении «УралБизнесЛизинг» финансирует даже самые минимальные партии, вплоть до одной единицы.

Портфель в сфере лизинговой поддержки нефтесервисных компаний в текущем году также прирос. Компания финансирует приобретение специализированного технологического оборудования, в том числе инфраструктурного, для трубопроводной транспортировки нефти. Направление активно развивается, а география деятельности охватывает несколько регионов – Удмуртию, Татарстан, Башкортостан, Пермский край, Ханты-Мансийский автономный округ.

«Для нас этот год отметился знаковым проектом в части лизинга энергетического оборудования в рамках инвестиционной программы по замене централизованной системы Кизеловской ГРЭС на децентрализованную систему», – добавил Артем Шагалов. Для реализации первого этапа инвестиционной программы заключены договоры лизинга на приобретение блочно-модульных котельных на 66 млн руб.

С 2015 года «УралБизнесЛизинг» аккредитован для реализации госпрограмм «Лизинго-

вые проекты» Фонда развития промышленности РФ. Эта программа позволяет предприятиям получать льготный заем на оплату авансового платежа под 1% годовых на срок до пяти лет при заключении договора лизинга производственного оборудования. За счет льготных займов и лизингового финансирования было открыто новое производство изделий из фанеры и завод по изготовлению сухих строительных смесей.

«Стратегической задачей является расширение круга инвесторов, для того чтобы наши клиенты получали более дешевые конечные лизинговые продукты. В 2018 году были получены целевые лимиты в пермских банках для финансирования проектов по модернизации основных фондов предприятиями региона», – отметил собеседник.

В планах «УралБизнесЛизинга» на 2019 год – усилить взаимодействие с предприятиями сферы здравоохранения. «Одной из перспективных отраслей для внедрения лизинга как финансового инструмента является отрасль медицинского оборудования в России стал доступнее за счет вступления в силу изменений в Налоговом кодексе. Теперь операции по приобретению медицинского оборудования по договорам лизинга освобождены от НДС», – подчеркнул господин Шагалов. Компания успешно реализовала несколько проектов по передаче в лизинг диагностического медицинского оборудования для федерального Казанского медицинского университета и современных аппаратов для косметологической клиники.

ПОДВОДЯ ИТОГИ

В 2018 году компания существенно расширила региональное присутствие в 48 субъектах страны. Знаковым событием в 2018 году стало открытие представительства в Москве для оперативного решения вопросов клиентов – предприятий центральных районов страны. Объем заключенных лизинговых соглашений, по предварительным данным за текущий год, составил 10,5 млрд руб., за год реализовали 1500 сделок. «Мы сотрудничаем как с малым и средним, так и с крупным бизнесом. Работа с каждым проектом начинается с изучения деятельности нашего клиента и его производственных задач. Помогаем нашим клиентам найти поставщика, учитывая сезонность бизнеса, предлагаем гибкие графики лизинговых платежей, используем нетто-тарифы в страховании предметов лизинга – эти инструменты помогают развиваться нашим партнерам с использованием всех преимуществ лизингового финансирования, получая максимально выгодные условия», – резюмировал собеседник.



Директор представительства «УралБизнесЛизинг» в Перми
Артем Шагалов



27 место
в рейтинге лизинговых компаний России по объему нового бизнеса по данным рейтингового агентства RAEX

87 место
в рейтинге крупнейших предприятий Пермского края по данным газеты «Business-Class»
BUSINESS CLASS

За 2018 год передано в лизинг:

240



легковых автомобилей

315



грузовых автомобилей

135



туристических, междугородних и городских автобусов

130



единиц специальной дорожно-строительной техники и спецтехники на колесах

125



единиц сельскохозяйственной техники и оборудования, в том числе комбайны, трактора, посевное и уборочное оборудование, комплекты птицеводческого оборудования

275



единиц производственного технологического оборудования, в том числе высокоточные станки иностранного производства, медицинского и энергетического оборудования

190

комплектов оборудования для переработки и утилизации ТКО, в том числе мусоросортировочные комплексы, дробильные установки, измельчители и прессы

15

железнодорожных вагонов



250

единиц автотранспорта для перевозки ТКО, в том числе мусоровозы, бункеровозы, мультитлифты



г.Пермь,
ул. Куйбышева, 956, оф. 505
+7 (342) 225-04-98

www.urbl.ru
8 800 550 53 52